

Oggetto: gara telematica per la fornitura in noleggio di fotocopiatrici digitali di fascia alta e dei servizi connessi per le pubbliche amministrazioni ai sensi dell'art. 26 legge n. 488/1999 s.m.i. e dell'art. 58 legge n. 388/2000

I chiarimenti della gara sono visibili anche sul sito www.mef.gov.it sotto la dicitura Concorsi e Bandi - Gare in Corso, sul sito www.consip.it e sul sito www.acquistinretepa.it

ERRATA CORRIGE:

Per mero errore materiale, a pag. 16, paragrafo 4.2.3 del Capitolato Tecnico di gara e a pag. 8 dell'Offerta Tecnica ed Economica, relativamente alla voce "Totale carta alimentata da cassette" viene indicato il valore ≥ 4000 fogli, anziché il valore corretto di ≥ 3000 fogli, come peraltro correttamente indicato a pag. 14, paragrafo 4.2.1 del Capitolato Tecnico di gara e a pag. 7 dell'Offerta Tecnica ed Economica.

1) Domanda

Rif: configurazione "Multifunzione" del Lotto 2 della convenzione in oggetto.

Posto che relativamente alla configurazione copiatrice (Cap Tecnico Par. 4.2.1) la tabella riporta alla voce "totale carta alimentata da cassette" il valore minimo pari a ≥ 3000 fogli e il requisito migliorativo pari a ≥ 4000 fogli (Cap Tecnico Par. 4.2.2), si evidenzia che la medesima voce relativa alla configurazione "Multifunzione" (Cap Tecnico Par. 4.2.3), riporta sia il valore minimo che il requisito premiante (Cap Tecnico Par. 4.2.4) pari a ≥ 4000 fogli.

Medesimi valori sono riscontrabili nell'Allegato 5 "Offerta Tecnico Economica" relativamente alla tabella "Caratteristiche Tecniche" Lotto 2 configurazione "Multifunzione"

E' corretto quindi intendere che per la configurazione "Multifunzione" il valore minimo richiesto sia pari a ≥ 3000 fogli e che il requisito migliorativo sia pari a ≥ 4000 fogli ?

Si richiede un chiarimento su come intendere suddetti valori.

Risposta

Quanto affermato nel quesito è esatto; si rimanda, a tal riguardo, alla ERRATA CORRIGE espressa in epigrafe.

Ing. Stefano Tremolanti

(Il Direttore)

Direzione Acquisti P.A.